
 

  

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Λαµία, 12 Ιουνίου 2017 

 
 
840  Αγρότες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  εντάχθηκαν στην 1η πρόσκληση 
του Μέτρου 11 της Βιολογικής Γεωργίας του Προγράµµατος Αγροτικής Ανάπτυξης 
2014 - 2020 
 
 

Η Γενική ∆ιεύθυνση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας σας  ενηµερώνει  ότι σε απόφαση που υπογράφει ο γενικός γραµµατέας του 

υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, Χαράλαµπος Κασίµης, περιλαµβάνονται  τα ονόµατα 840 

δικαιούχων  αγροτών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που εντάχθηκαν στην πρώτη 

πρόσκληση του Μέτρου 11 Βιολογικής Γεωργίας, µε συνολικό ποσό ένταξης 13.344.039 ευρώ. 

Οι δικαιούχοι της Περιφέρειάς µας, όπως και όλης της χώρας είναι µόνο φυτικής παραγωγής σε 

ζώνη Natura. 

 

Οι υποχρεώσεις και δεσµεύσεις των δικαιούχων ξεκινούν από  την ηµεροµηνία έκδοσης της  

Απόφασης Ένταξης Πράξεων (31/05/2017)  και η διάρκεια των δεσµεύσεων : 

    για τη δράση 11.1.1, (νεοεισερχόµενοι στα Βιολογικά) ορίζεται για συνεχές χρονικό διάστηµα 

τριών ετών 

     για τη δράση 11.2.1, (παλιοί Βιοκαλλιεργητές) ορίζεται για συνεχές χρονικό διάστηµα πέντε 

ετών 

 

Σύµφωνα µε την απόφαση: 

 

 Όλοι οι δικαιούχοι οφείλουν να συνάψουν σύµβαση µε σύµβουλο, ο οποίος υπάγεται στον 

κλάδο ΠΕ Γεωπόνων ή ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, εντός 2 µηνών δηλαδή µέχρι τις 

31/07/2017. 

Οι  δικαιούχοι του Υποµέτρου 11.1.1  οφείλουν να συνάψουν σύµβαση µε Οργανισµό Ελέγχου 

και Πιστοποίησης εντός 15 εργάσιµων ηµερών, δηλαδή µέχρι τις 22/06/2017. Επιπλέον έχουν 

την υποχρέωση να ακολουθήσουν µάθηµα κατάρτισης κατά το δεύτερο έτος δεσµεύσεων. 



Υπενθυµίζεται, ότι µέχρι τέλος του έτους, αναµένεται να βγει δεύτερη πρόσκληση για το Μέτρο 

11 Βιολογικής Γεωργίας, που θα αφορά κτηνοτρόφους και αγρότες µε διαφορετικά κριτήρια 

ένταξης (όχι περιοχές Natura ). Ο προϋπολογισµός θα είναι 400 εκατ. ευρώ σύµφωνα µε το 

υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 

 

Η παραπάνω απόφαση , έχει  αναρτηθεί  στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίµων (www.minagric.gr), του Προγράµµατος Αγροτικής Ανάπτυξης 

(www.agrotikianaptixi.gr   ) και του ΟΠΕΚΕΠΕ ( www.opekepe.gr ). 

 

 


